



Warszawa, dn. 08.11.2024 r.

KM/3/2024

WYJAŚNIENIE

Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa Białołęka-Targówek przesyła wyjaśnienia dotyczące konkursu na „Świadczenie usług medycznych z zakresu badań diagnostycznych”

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie czasu na wykonanie badań histopatologicznych z 7 dni roboczych na 10 dni roboczych oraz badań cytologicznych z 5 dni roboczych na 8 dni roboczych.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia pozostawia bez zmian czas na wykonanie badań histopatologicznych i cytologicznych.

Pytanie 2:

Zwracamy się z prośbą o zmianę, aby czas na wykonanie badań został liczony od momentu odebrania materiału przez Oferenta, a nie od czasu przekazania materiału.

Odpowiedź: Czas na wykonanie badania liczony jest od dnia przekazania materiału.

Pytanie 3:

Proszę u usunięcie zapisu w SWKO IV Zasady wykonywania świadczeń zdrowotnych objętych konkursem, pkt. 11. Wyniki badań cito będą przekazywane Udzielającemu zamówienie do 48 godzin od momentu przekazania materiału przez Udzielającego zamówienie. Oferent zobowiązany jest do przekazania telefonicznej informacji o wyniku badania (pod numerem telefonu wskazanym na skierowaniu) natychmiast po uzyskaniu rozpoznania, a następnie do wydania Udzielającemu zamówienia ww. wyniku badania w postaci elektronicznej dokumentacji medycznej w terminie nie dłuższym niż 2 dni robocze od dnia ich wykonania. Zapis ten odnosi się do badań analitycznych.

Minimalny czas wykonania badania histopatologicznego wynosi 5 dni roboczych w związku z przejściem materiału przez prawidłowy proces laboratoryjny zgodnie z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia zapisy pkt. IV, ust. 11 umowy w ten sposób, że otrzymuje on następujące brzmienie: „Wyniki badań cito będą przekazywane Udzielającemu zamówienie do 4 dni od momentu przekazania materiału przez

Udzielającego zamówienie. Oferent zobowiązany jest do wydania Udzielającemu zamówienia ww. wyniku badania w postaci elektronicznej dokumentacji medycznej w terminie nie dłuższym niż 2 dni robocze od dnia ich wykonania.

Pytanie 4:

Proszę o usunięcie zapisu w Umowie §5 Warunki wykonywania przedmiotu umowy pkt.15. Wyniki badań cito będą przekazywane Udzielającemu zamówienie do 48 godzin od momentu przekazania materiału przez Udzielającego zamówienie. Oferent zobowiązany jest do przekazania telefonicznej informacji o wyniku badania (pod numerem telefonu wskazanym na skierowaniu) natychmiast po uzyskaniu rozpoznania, a następnie do wydania Udzielającemu zamówienia ww. wyniku badania w postaci elektronicznej dokumentacji medycznej W terminie nie dłuższym niż 2 dni robocze od dnia ich wykonania. Zapis ten odnosi się do badań analitycznych. Minimalny czas wykonania badania histopatologicznego wynosi 5 dni roboczych w związku z przejściem materiału przez prawidłowy proces laboratoryjny zgodnie z wytycznymi Polskiego Towarzystwa Patologów.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia zapisy §5 pkt. 15 umowy w ten sposób, że otrzymuje on następujące brzmienie: „Wyniki badań cito będą przekazywane Udzielającemu zamówienie do 4 dni od momentu przekazania materiału przez Udzielającego zamówienie. Oferent zobowiązany jest do wydania Udzielającemu zamówienia ww. wyniku badania w postaci elektronicznej dokumentacji medycznej w terminie nie dłuższym niż 2 dni robocze od dnia ich wykonania.

Pytanie 5:

Proszę o usunięcie zapisu w SWKO IV Zasady wykonywania świadczeń zdrowotnych objętych konkursem, pkt. 7. Udzielający zamówienie dopuszcza możliwość wykonania przez Oferenta wszystkich przekazanych materiałów do badań, również tych nie zawierających skierowania.

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia § 3 ust. 7 pkt 6 podstawią do wykonania badania patomorfologicznego jest skierowanie, które zawiera m.in.: istotne dane kliniczne.

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania przez Oferenta badania wszystkich przekazanych materiałów do badań, również tych nie zawierających skierowania na badanie diagnostyczne refundowane przez NFZ.

Pytanie 6:

Co Udzielający Zamówienia rozumiał poprzez: „Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania przez Przyjmującego Zamówienie badań pacjentów bez skierowania, za odpłatnością.”?

Odpowiedź: Udzielający zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania przez Przyjmującego zamówienie badań pacjentów, którzy nie posiadają skierowania na badanie diagnostyczne refundowane przez NFZ.

DYREKTOR
Marcin Jezubowski